

巴西推動開源碼軟體取代微軟視窗



目前，巴西正在展開一場外交攻勢，鼓勵人們使用 "開放源碼" 的軟體。替代視窗的 "開放源碼" 價格低廉，在有些情況下甚至免費。巴西希望通過推動這些軟體的使用消除分隔發達國家和發展中國家的所謂 "數碼鴻溝"。

改用 '開放源碼' 軟體的首要原因是出於經濟考慮。目前巴西政府為每一個使用微軟視窗的工作站支付五百美元。相反，大多數 '開放源碼' 軟體是免費的。盧拉總統正在考慮下達政令，要求所有政府部門都使用 "開放源碼" 軟體。這是亞洲許多國家以及德國的公司和政府已經採取的步驟。但不同的是，盧拉總統把這看成是一個發展問題。

聯合國定於十一月份舉行信息技術高峰會議的時候，巴西正在把這場針對微軟的行動國際化。巴西外交官試圖說服高峰會議發表最後宣言，強調 "開放源碼" 軟體的重要性，特別是對發展中國家的重要性。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

相關連結

http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid_4600000/newsid_4608800/4608815.stm

陳怡玟

副主任兼規章法制組組長 編譯整理

上稿時間：2005年06月

延伸閱讀：http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid_4600000/newsid_4608800/4608815.stm

文章標籤

📄 推薦文章

英國將於西密德蘭郡大規模推行5G試驗計畫

英國數位、文化、媒體暨體育部 (Department for Digital, Culture Media & Sport, DCMS) 於2018年3月公布5G測試平台及試驗計畫 (5G Testbeds and Trials Programme) 中之都市聯網計畫 (Urban Connected Communities Project) 政策文件, 將於英國大規模推展5G試驗。同年9月4日, 數位部部長宣佈其5G試驗團隊正與西密德蘭郡聯合管理局 (the West Midlands Combined Authority, WMCA) 及相關產業夥伴合作準備正式商業案例, 預計將於2019年推行第一個計畫項目。 本項目內容側重於醫療及汽車業, 包含: 1. 透過流暢的視訊方式進行遠距醫療諮詢 (Outpatient appointment) 或緊急醫療情況之諮..

簡析自動駕駛巴士應用於我國上路營運所需面臨之法制預備方向

簡析自動駕駛巴士應用於我國上路營運所需面臨之法制預備方向 資訊工業策進會科技法律研究所 2021年05月25日 近年來, 世界各國眾多業者積極投入開發自動駕駛車輛 (Autonomous Vehicle, 下稱自駕車, 自動駕駛簡稱自駕) 或自動駕駛系統 (Automated Driving System, 下稱自駕系統), 相關應用情境刷新了未來智慧交通的想像。因應技術潮流, 各國法規亦陸續針對自駕車應用所涉事物與環境進行系統性的規範與制度整備, 以利其情境測試與未來實際應用。 除了前揭世界自駕車應用與法制趨勢潮流, 為使我國自駕車相關應用得以順利發展, 交通部早在2017年已先行修正道路交通安全規則 (下稱道交規..

輝瑞在中國獲得威而鋼專利戰爭的勝利 Pfizer Emerges Victorious in China Viagra Patent Battle

在未來三年, 中國藥品市場將以每年20-25%的成長率快速成長, 並且預估可在2010年成為世界第五大藥品市場。在中國加入世界貿易組織(World Trade Organization, WTO)之後, 其廣大的市場以及商機吸引了許多海外藥品製造商的興趣。然而, 因為中國對智慧財產保護的社會環境非常複雜, 使得本土製造的學名藥以及複製產品仍然主宰其藥品市場。 在歷經六年的法律戰爭後, 輝瑞終於在中國成功地捍衛其關於陽痿治療藥物Viagra的專利權。根據報導, 北京高等人民法院已駁回來自12家本土製藥廠所提出的專利異議案, 並且同意授予輝瑞對於Viagra的專利保護至2014年為止。 輝瑞於1994年提出以...

協助中小企業因應國際綠色產品輔導措施

自 92 年歐盟公告「廢電機及電子設備指令」(WEEE) 及「電機及電子設備使用某些危害物質限制指令」(RoHS) 以來, 國際大廠紛紛制訂各種綠色採購標準以要求供應鏈體系符合無毒性、可回收及省能源的目標。回顧 94 年台灣電機電子產品輸出口值為新台幣 2,334.27 億元, 影響廠商家數為 31189 家, 因此這兩項指令執行之後, 對台灣產業的衝擊影響甚鉅。 為協助國內中小企業因應歐盟 RoHS 指令之執行, 經濟部中小企業處自 93 年起即已開始進行相關輔導工作, 解決中小企業在面對綠色採購要求所遭遇之問題, 如: 法規環境、客戶要求、管理制度、人力資源等, 藉由綠色供應鏈輔導, 提升..

☆ 最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」?
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則?

- ▶ 隱私權聲明
- ▶ 聯絡我們
- ▶ 相關連結

- ▶ 徵才訊息
- ▶ 資策會
- ▶ 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號: 05076416